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○日   時  令和４年１２月１９日（月）午前１１時３３分から午前１１時４１分 

 

○場   所  台東区役所 ６階 教育委員会室 

 

○出 席 者 

     教   育   長   佐藤 徳久 

     教育長職務代理者   髙森 大乗 

     委      員   垣内恵美子 

     委      員   末廣 照純 

     委      員   神田しげみ 

 

○出 席 者 

     事 務 局 次 長   梶  靖彦 

     庶 務 課 長   横倉  亨 

     学 務 課 長   川田 崇彰 

     児 童 保 育 課 長   清水 良登 

     放課後対策担当課長   小野田 登 

     指 導 課 長   瀧田 健二 

     教育改革担当課長   工藤 哲士 
     兼 教 育 支 援 館 長    

     生 涯 学 習 課 長   久木田太郎 

     スポーツ振興課長   村松 克尚 

     中 央 図 書 館 長   大塚美奈子 

     事 務 局 副 参 事   河野 友和 

 

 

○日   程 

 日程第１ 教育長報告 

 １ 報告事項 

 （１）庶務課 

   ア 教育委員会事務局の組織改正について 

 （２）学務課 

   イ 令和４年度 学校保健関係表彰について 

 ３ その他 
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午前11時33分 開会 

○佐藤教育長 ただいまから、令和4年第24回台東区教育委員会定例会を開会いたします。 

 本日の会議録署名委員は、末廣委員にお願いいたします。 

 ここで傍聴について申し上げます。 

 本日、会議の傍聴を希望される方については、許可することとしておりますので、ご了

承ください。 

 なお、撮影または録音につきましては、所定の手続を行った場合のみ許可することとい

たしたいと思います。 

 それでは、日程第1、教育長報告の報告事項を議題とさせていただきます。 

 

〈日程第１ 教育長報告〉 

１ 報告事項 

 （１）庶務課 ア 

○佐藤教育長  はじめに、庶務課のアについて、庶務課長、報告をお願いいたします。 

○庶務課長 それでは、教育委員会事務局の組織改正についてご報告いたします。資料1

をご覧ください。 

 項番1、改正の理由です。現在策定を進めている（仮称）台東区生涯学習推進計画に基

づき、時代の変化に対応した効果的な生涯学習事業を展開するため、生涯学習課、スポー

ツ振興課、中央図書館を担当とする生涯学習推進担当（部長）を新設いたします。 

 項番の2、組織図新旧対照表でございます。改正後は記載のとおりというふうに変更い

たします。 

 項番3、改正時期でございます。令和5年4月1日より、こちらの体制となります。 

 報告は以上となります。よろしくお願いいたします。 

○佐藤教育長 ただいまの報告につきまして、何かご質問はございませんか。 

○髙森委員 報告事項ですから質問ではないのですが、かつて、生涯学習推進担当部長と

いうポストがあったかと思うのですが、その組織に戻るような形になるのでしょうか。 

○庶務課長 平成27年度までたしかあったかという認識でございますが、そういったまた

同じような形の組織に戻るということでございます。 

○髙森委員 分かりました。 

○垣内委員 ちょっと質問してもよろしいでしょうか。 

 生涯学習推進担当を設けるというのは、非常にいいことだと思うんですけれども、その

理由は何でしょうか。2018年ですか。文部科学省のほうは組織改正がありまして、生涯学

習局を総合教育政策局に変えたということがありました。それは生涯にわたって学んでい

くということはとても重要なことなんだけれども、リスキリングとか、人材への投資とか

というようなことをより明確化するという意図もあったのかなと思われます。そういう流

れの中で改めて生涯学習推進ということを打ち出したというのは、積極的な理由があるの
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ではないかなと思うので、ちょっとその辺りについてお尋ねをしたいと思います。 

○庶務課長 本当に一つの理由として、学習推進計画ということもございますが、あと、

もう一つの大きな要因といたしましては、こちら、生涯学習センターのほうの機能強化を 

今やってございまして、図書館ですとか全体ですね。それに伴いまして施設の改修ですと

かそういったところも控えてございます。そういったところも含めて、今、委員からいた

だいたリスキリングですとか、そういった人材投資ですとか、これから引き続き生涯学習

を推進していくという区の意気込みというのがあるかと思いますけれども、そういったも

のを含めて今回部長職が置かれたというふうに認識をしております。 

○垣内委員 もう一つ。生涯学習センターは図書館もあるわけですけれども、実はあの図

書館は非常に文化的な拠点としても重要な役割を担っているかなというふうに拝見いたし

ております。池波正太郎さんの文庫もありますし、あそこはたしか浮世絵とかいいコレク

ションも、図書館という名前ではありますけれども、持っていらっしゃって、ほかの美術

館からも貸出要求があったりとか、様々な機能を持っているところですので、ぜひ、この

センターの機能、台東区の教育も含め、文化的な側面もご配慮いただきたい。それからス

ポーツ振興課も入っているわけですから、スポーツと文化、オリンピックを二度やった日

本としてはスポーツと文化のマリアージュというのも大事なことかと思うので、そういう

意味でのセンターの機能の強化もぜひお考えいただければなと。これは個人的なお願いで

あります。ありがとうございます。 

○佐藤教育長 そのほか、よろしいですか。 

（なし） 

○佐藤教育長 それでは、庶務課のアについては、報告どおり了承願います。 

 

 （２）学務課 イ 

○佐藤教育長 次に学務課のイについて、学務課長、報告をお願いいたします。 

○学務課長 それでは報告事項、学務課のイ、学校保健関係表彰について、ご説明いたし

ます。資料2をご覧ください。 

 項番1、東京都功労者表彰につきましては、記載のとおり1名の先生が受賞をされました。

表彰式については10月3日、東京都庁において行われました。 

 また、続きまして項番の2、東京都教育委員会表彰につきましては、記載の4名の先生方

が受賞されました。表彰式は令和4年12月22日東京都庁において行われる予定です。なお、

東京都功労者表彰及び東京都京委員会表彰の推薦につきましては、台東区学校保健会の下

部組織である選考委員会におきまして、基準に基づいて選考し、東京都へ推薦をしている

ところでございます。 

 ご説明については以上となります。 

○佐藤教育長 それでは、ただいまの報告につきまして、何かご質問はございませんか。 

 よろしいですか。 
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（なし） 

○佐藤教育長 それでは、学務課のイについては報告どおり了承願います。 

 

３ その他 

○佐藤教育長 本日の議題は以上でございますが、その他全体を通して何かございますか。 

 よろしいでしょうか。 

（なし） 

○佐藤教育長 それでは、以上をもって、本日予定された議事日程は全て終了いたしまし

た。これをもちまして、本日の定例会を閉じ、散会いたします。 

午前11時41分 閉会 


